

呼和浩特:一季度接待各类入场求职者176万人次

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 4月3日,记者从呼和浩特市人力资源市场服务中心了解到,一季度,呼和浩特累计推荐企业8400家次,提供就业岗位12.36万个次,接待各类入场求职者176万人次。

据了解,今年,市本级四区四

县一旗联手发力,让招聘活动引爆黄金商圈。同时,举办“就在青城职等你来”——呼和浩特市2025年高校毕业生巡回招聘会,把就业服务送到校园里。专场招聘会现场还增设新业态技能展示区,将就业群体感兴趣的新媒体主播培训、无人

机培训邀请到现场,探索“科创+就业”的新路径,推动岗位信息结构从“劳动密集型”向“技能创新型”转变。并乘“春风”之力,在呼和浩特市产业园直播带岗基地,3月起,青城职聘视频号青城职聘周周播开始常态化直播、走播,每周上新

100多家企业信息,2000多个岗位滚动播出,求职者可以24小时登录,刷屏看岗。

呼和浩特市人力资源和社会保障局实施品牌提升工程,深耕百场招聘会,树立好“青城职聘 为你直招”的品牌使命,促进人力资源高效匹配。

传递爱和榜样, 自治区第200例造血干细胞捐献者是他!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 4月3日,红十字志愿者小赵成功捐献造血干细胞混悬液270毫升,为一名血液病患者送出“生命种子”。他成为二连浩特市第7例、锡林郭勒盟第17例、内蒙古自治区第200例非亲缘造血干细胞捐献者。

小赵是一名90后,成长在一个充满爱与榜样力量的家庭,母亲是自治区劳动模范,从小他就以母亲为榜样。2023年2月14日,二连浩特市红十字会开展“因为爱‘益’起爱”无偿献血公益活动,他跟随母亲来到献血现场。一个个挽起袖子、无私奉献的身影,深深触动了他,一颗爱的种子在他心中悄然种下。在现场普及造血干细胞捐献知识宣传中,小赵了解到捐献造血干细胞能够拯救血液病患者生命,便毫不犹豫留下血样加入中华骨髓库,希望有一天能成为那个点亮他人生命希望的人。

幸运的是,2024年他与一位患者配型成功。此后,当了解到捐献造血干细胞对身体各项指标有很高要求后,他开始科学饮食,并且每天坚持有氧运动。4

月3日,经过5个多小时采集,小赵成功实现捐献。捐献期间,母亲一直陪伴在他身边,为他加油。

“能为患者做些力所能及的事情,我很开心,希望患者能早日康复,过上正常的生活。”而他与母亲之间关于榜样与爱的传承,也成就了一段佳话,母亲用行动为他树立了榜样,他则用奉献诠释了爱的真谛。



欣赏书法作品

4月3日,呼和浩特市民正在欣赏书法作品。当日,翰墨中华·赓续文脉——内蒙古自治区优秀书法作品展在内蒙古美术馆开展。据了解,本次展览经过初评、终评、文字审读等环节,最终评选出入展作品186件,其中包括巡展作品88件。入展作品取法多元,风格多样,笔精墨妙,制作精良。部分精品还将赴全国部分省市巡展,旨在加强与各地的艺术交流与互动,展示推广内蒙古书法新气象,助力打造“北疆文化”品牌。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

一起探秘“乳宇宙”

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 4月3日,呼和浩特市第三十四中学初一年级的学生们走进伊利健康谷,开展了“探秘乳宇宙”地理研学之旅活动,零距离领略乳业科技的独特魅力。

踏入伊利云图,扑面而来的科技感瞬间点燃学生们的好奇心。先进的虚拟现实与交互技术,将伊利从广袤优质牧场到百姓安全餐桌的全产业链,栩栩如生地展现在大家眼前。学生们仿佛化身微观世界的勇敢探索者,跟随一滴牛奶的奇妙旅程,在随风摇曳的牧草间穿梭,在忙碌而有序的现代化工厂中探秘,真切感受到科技为乳业发展注入的澎湃动力。

在奶粉全球智造标杆基地,高度自动化的生产线让学生们大开眼界,惊叹声此起彼伏。智能机械臂挥舞着,奶粉包装流程一气呵成,如行云流水般顺畅,高效而精准。大家近距离观察着每一个细节,对现代工业的精密与高效有了深刻认识。

在液态奶智造标杆基地,透过玻璃,学生们看到灌装后的一盒盒牛奶在生产线上高速“奔跑”,紧密排列、秩序井然。大家被紧张而有序的生产节奏吸引,眼神中满是惊叹与好奇。此刻,现代工业强大的生产能力和高效运作模式,不再是书本上抽象的概念,而是真切地呈现在眼前。

“太厉害了!没想到每天喝的牛奶是这样生产出来的……”活动结束后,大家依旧沉浸在研学的兴奋中,热烈地讨论着在这里的所见所闻。

呼和浩特市第三十四中学课程发展中心主任娜仁接受采访时说,通过研学活动,不仅让学生们将地理、生物等学科知识与实际生产紧密结合,更让他们亲身感受到科技的强大力量和产业发展的独特魅力。

民警助力,贾女士找到失散20余年母亲!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) “感谢公安民警,是你们让失散的家庭重获团聚!”4月2日一早,贾女士将一面锦旗送到呼和浩特市武川县公安局西乌兰不浪派出所,对民警们的辛勤付出和不懈努力表示感谢。

3月28日,民警接到贾女士求助,称其母亲于20余年前因家庭矛盾出走一直未归,她和哥哥多年来寻找未果,现得知母亲可能在武川县西乌兰不浪镇,希望民警能帮助寻找。

接到求助后,民警向贾女士了解具体情况,并第一时间在辖区内发布寻亲启示。在管区民辅警和村委会工作人员的努力下,民警发现辖区居民袁女士符合寻找条件,经确认其确为贾女士母亲。民警立即告知贾女士母亲已找到,贾女士难掩激动,于4月1日从山西省来到武川县西乌兰不浪派出所,在民警带领下前去认亲。当贾女士兄妹二人和失散多年的母亲再次相见时,积攒20余载的思念瞬间决堤,三人紧紧相拥、热泪盈眶……

西乌兰不浪派出所民辅警凭借高度的责任心和敏锐的洞察力,成功助力一场相隔20余年、跨越400公里的亲人重逢。

